From: SLAVKOV Jan [mailto:Jan.SLAVKOV@edenred.com]

Sent: Tuesday, September 3, 2019 14:36

To: Ptackova Markéta <ptackova@spse.cz>

Subject: RE: Objednavka stravenek ¢. 2019/0040 - klientské ¢islo 410263 [REQ-704913 FW]
Dobry den, pani Ptackova,

objednavku na stravenky Cislo 2019/0040 jsme prijali.

S pozdravem a pranim hezkého dne,

@fed We connect,
You win

Jan Slavkov

@O®°

Key Account Manager — Public sector

M/ +420 731 692 468

Edenred CZ s.r.o.
Pernerova 691/42, 186 00 Praha 8 — Karlin, Czech Republic

www.edenred.cz

From: Ptackova Markéta

Sent: Monday, September 2, 2019 8:27

To: klient-cz@edenred.com

Subject: Objednavka stravenek ¢. 2019/0040 - klientské ¢islo 410263

Dobry den,

v priloze Vam posilame objedndavku stravenek na zafi 2019 pod ¢islem 2019/0040 a prosime Vas o jeji

potvrzeni.
Dékuiji
S pozdravem

Markéta Ptackova
knihovnice SPSE a VOS Pardubice


www.edenred.cz
https://www.linkedin.com/company-beta/10121926
https://www.youtube.com/channel/UCUIunauQSby9yET-PhZPTNQ
https://www.instagram.com/EDENRED/
https://www.facebook.com/stravenky

